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COMUNICATO STAMPA
FINANZIAMENTI DIRETTI DELL’UNIONE EUROPEA AI COMUNI SARDI
In un SEMINARIO totalmente gratuito, organizzato dalle Associazioni ASEL Sardegna e FocusEurope, in programma VENERDI’ 12 Ottobre 2018 a Castelsardo, nel Castello dei Doria Sala XI, si parlerà delle possibilità di accesso direttamente ai Fondi europei da parte dei Comuni. 

Nel corso dell’incontro, riservato agli Amministratori e ai Dirigenti dei Comuni sardi e che occuperà l’intera mattinata, dalle ore 10.00 alle ore 13,00 sono previsti interventi del Presidente dell’Asel Rodolfo Cancedda , del Sindaco di Castelsardo Franco Cuccureddu, del Presidente della Commissione per le politiche comunitarie dell’Asel Roberto Marino Marceddu e del Direttore Generale di Focus Europe Fabio Roccuzzo. 

L’ASEL Sardegna e l’Associazione Focus Europe hanno sottoscritto un accordo per un comune impegno a dare un concreto aiuto agli Enti locali sulle opportunità offerte dall’Unione Europea che consentono ai Comuni di accedere in maniera diretta ai finanziamenti comunitari. 

La prossima programmazione europea vede la Sardegna in una posizione favorevole, con una disponibilità di fondi europei maggiore rispetto al passato, occasione che i Comuni sardi devono poter sfruttare al massimo per lo sviluppo dei propri territori e delle loro comunità. L’incontro di Castelsardo, il secondo dopo un altro svoltosi a Cagliari nello scorso mese di luglio, ha l’obiettivo di dare precise informazioni e indicazioni sulla pianificazione e programmazione europea, a far conoscere quali e quanti sono i fondi europei ai quali accedere e quindi progettare insieme le azioni necessarie per passare alla realizzazione concreta dei programmi che ciascuna amministrazione intende mettere in campo e che lAsel e Focus Europe accompagneranno passo passo.

Cagliari 10 ottobre 2018

Con preghiera di cortese pubblicazione e INVITO a partecipare.
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