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COMUNICATO STAMPA


CON I COMUNI, SARDEGNA E CORSICA INSIEME IN EUROPA


Con i Comuni, Sardegna e Corsica insieme in Europa: è stato il tema di un incontro ad Ajaccio tra una delegazione dell'ASEL Sardegna, l'associazione dei Comuni Sardi e una Delegazione di rappresentanti di alcune Associazioni di Enti Locali Corsi. L'obiettivo metter su una forte partnership anche con soggetti di vari Paesi europei per instaurare forme di possibili collaborazioni per partecipare a diversi bandi europei, a partire dal bando "Europe for Citizen" del prossimo 2 settembre 2019. 
[bookmark: _GoBack]Sono state anche gettate le basi per un gemellaggio tra due Unioni di Comuni della Corsica e della Sardegna.
Della Delegazione sarda facevano parte il Presidente dell'ASEL Rodolfo Cancedda, il componente del direttivo regionale dell'associazione Roberto Marino Marceddu, come Presidente della Commissione ASEL Progetti U E e Giuseppe Cappai. Presidente dell'associazione Focus Europe, partner dell'ASEL.
Della Delegazione degli Enti locali della Corsica facevano parte Deni Luciani, membro del CESC (Consiglio economico, sociale e culturale), Paul Joseph Caltucoli, Presidente dell'Unione dei Comuni di Taravo, Ornano, Valinco e Sartenais;  Pierre de Roca Serra, dell'Unione dei Comuni Alta Roca;  Veronique Sciaretti, responsabile progetti UE della Camera di Commercio della Corsica del Sud e Paul Antoni Susini, responsabile  progetti UE del Parco Regionale della Corsica.


Cagliari 5 luglio 2019
                   
CON PREGHIERA DI CORTESE PUBBLICAZIONE
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