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COMUNICATO STAMPA
IMPEGNI ASEL PER LA FORMAZIONE NEI COMUNI SARDI
Ben nove Seminari “in presenza” sugli aspetti più scottanti delle attività che vedono impegnati tutti i giorni i Comuni sardi saranno organizzati da ASEL Sardegna nel primo semestre del 2025. Avranno inizio il 29 gennaio a Cagliari, con il Seminario sul Bilancio dello Stato e il Decreto cosiddetto mille proroghe sul personale. Docente il noto esperto Dr. Arturo Bianco.
Gli altri Seminari si svolgeranno oltre che nelle sedi tradizionali di Cagliari e Tramatza in quelle di Nuoro, Olbia e Sassari per agevolare gli enti locali del territorio.
L’ASEL Sardegna conferma altresì il proprio impegno per una formazione di alta qualità attraverso docenti di prestigio come il Dott. Alberto Ponti, il Dr. Stefano Usai, la Dott.ssa Elisabetta Civetta, il Dott. Luigi Giordano e gli Avvocati Andrea Di Leo e Francesco Lanatà.
“E’ un momento di particolare attenzione e impegno - dichiara il Presidente dell’ASEL Rodolfo Cancedda – anche per le novità di carattere legislativo introdotte negli ultimi tempi e che incidono sull’operatività dei Comuni e noi come Associazione abbiamo il dovere di affiancarli al meglio per dare risposte positive ai cittadini”.

Cagliari, 14 gennaio 2025
CON PREGHIERA DI CORTESE PUBBLICAZIONE
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